
1

Considerando que a missão da ESFA, conforme seu Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI), 

é formar e educar cidadãos capazes de atuar na sociedade de forma qualificada e comprometida 

com os valores franciscanos, você avalia o desenvolvimento desta missão é:

7 58,33% 4 33,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

2

A ESFA estabeleceu em seu PDI diversos .   Na sua avaliação, estes objetivos foram alcançados de 

forma:
6 50,00% 5 41,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

3

O PDI da ESFA, é o documento que determina e direciona a organização e funcionamento da 

instituição em seus aspectos pedagógico, financeiro e gerencial. Tendo como base a missão e 

objetivos do PDI da ESFA você avalia a relação deste com o contexto social e econômico do 

município, como sendo:

8 66,67% 4 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

4

A comunicação da ESFA com a sociedade por meio das diversas mídias, como rádio, TV, redes 

sociais e outros e por meio de promoções de eventos, é avaliada por você como:
6 50,00% 4 33,33% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

5

Considerando o portal da ESFA como um instrumento de comunicação com a sociedade e também 

como uma “ferramenta” funcional, você avalia a qualidade do portal como:
4 33,33% 3 25,00% 4 33,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00%

6 Você avalia o trabalho desenvolvido pela Direção Geral como: 7 58,33% 3 25,00% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

7 Você avalia o trabalho desenvolvido pela Direção Acadêmica como: 6 50,00% 5 41,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

8 Você avalia a coordenação de curso de Biomedicina como: 10 83,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 1 8,33%

9 Você avalia a coordenação de curso de Odontologia como: 8 66,67% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 2 16,67%

10 Você avalia a coordenação de curso de Medicina Veterinária como: 4 33,33% 2 16,67% 0 0,00% 1 8,33% 3 25,00% 2 16,67%

11 Você avalia a coordenação de curso de Psicologia como: 5 41,67% 2 16,67% 1 8,33% 2 16,67% 0 0,00% 2 16,67%

12 Você avalia o trabalho desenvolvido pela CPA como: 11 91,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

13 Você avalia o trabalho desenvolvido pela Coordenação de Pesquisa e Iniciação Científica como:
11 91,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

14 Você avalia o trabalho desenvolvido pela equipe de apoio técnico como sendo: 7 58,33% 3 25,00% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

15 Você avalia a atuação da Pastoral Universitária como: 6 50,00% 3 25,00% 2 16,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00%

16 Você avalia a biblioteca Virtual da ESFA como: 6 50,00% 3 25,00% 1 8,33% 1 8,33% 1 8,33% 0 0,00%

17 Você avalia o serviço prestado pelo setor de informática como: 7 58,33% 3 25,00% 0 0,00% 1 8,33% 0 0,00% 1 8,33%

18 Você avalia o serviço prestado pela secretaria como: 10 83,33% 1 8,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

19 Você avalia que os serviços prestados pelo protocolo como: 6 50,00% 3 25,00% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 1 8,33%

20 Você avalia que os serviços prestados pelo departamento pessoal como: 10 83,33% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

21 Você avalia que os serviços prestados pelo setor de limpeza como: 11 91,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%
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22 Você avalia que os serviços prestados pela clínica odontológica como: 5 41,67% 1 8,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 5 41,67%

23 Você avalia que os serviços prestados pela clínica veterinária como: 7 58,33% 0 0,00% 2 16,67% 0 0,00% 0 0,00% 3 25,00%

24 Você avalia que os serviços prestados pelo serviço de psicologia aplicada como: 8 66,67% 1 8,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 2 16,67%

25

O Projeto Pedagógico do seu curso segue diretrizes definidas pelo MEC. Assim, você avalia que a 

articulação entre o projeto de seu curso e os conhecimentos que você espera alcançar na área 

como:
8 66,67% 4 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

26

A forma como o curso é desenvolvido em sua parte teórica e prática além da dinâmica de 

formação é avaliada por você como sendo:
10 83,33% 1 8,33% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

27

O programa de Imersão Universitária constitui-se em uma das políticas de atendimento aos 

estudantes. Você considera que este programa contribui para melhorar o desempenho dos alunos 

no curso como sendo:
7 58,33% 2 16,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 2 16,67%

28 Você avalia o incentivo a pesquisa como: 7 58,33% 2 16,67% 3 25,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

29

Você avalia que o curso está contribuindo para o desenvolvimento de competências e habilidades 

exigidas para o exercício da profissão como:
9 75,00% 2 16,67% 1 8,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

30

Entendendo crescimento profissional como oportunidade de capacitação em/no trabalho, 

aproveitamento de profissionais da instituição quando surgem novas oportunidades de trabalho 

na mesma, viabilização de capacitação/atualização entre outros, seu grau de satisfação com o 

crescimento profissional que a ESFA tem lhe proporcionado é:

8 66,67% 4 33,33% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

Total 225 62,50% 73 20,28% 30 8,33% 7 1,94% 4 1,11% 21 5,83%

Legenda:

E - Excelente / MB - Muito Bom / B - Bom / R - Regular / R - Ruim / NMSECA - Não me sinto em condições de avaliar / 
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